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 (ى 2) .جذول إجماني نحساب انثاتتاخت مستعيىا انجماعحنهذي  𝛅 (انىمطي) والاوحزاف انمعياري   انمعذل انحساتي  احسة5
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 (ى 1.5) .وغيز مزتثط تانجىس يمتىحمزض  جفاف انجهذأن مه خلال تحهيم شجزج انىسة،  ،يتةِ. 1

1/100 000

تزدد  حسةاانساكىح ثم  هذي في تجفاف انجهذانمسؤول عه الإصاتح  (nتزدد انحهيم ) q حردتاعتثار انساكىح متىاسوح،  .2

 (ى 2.5) .الأفزاد انمختهفي الاقتزان

تزجم   III3سيذجانحانح سواج في  جفاف انجهذ مصاب تمزض مىنىدإوجاب مستعيىا تشثكح انتشاوج، احتمال احسة،  .3
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f(n//n) = q
2 

= 1/100000 

n q=  f(n) =       = 0.0032

f(N//n) = 2pq = 2.        .(1-     )  = 2(0.0032)(0.9968) = 0.0064
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3 III3

32

n    ½ N    ½  

N//n     ¼  [N]N//N    ¼  [N]N    ½ 

n//n    ¼  [n]N//n    ¼  [N] n     ½ 

32N//n[N]

2pq=0.0064
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n    ½ N    ½  

N//n     ¼  [N]N//N    ¼  [N]N    ½ 

n//n    ¼  [n]N//n    ¼  [N] n     ½ 

 0,0064   2/3    1/4  = 0,001
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